

主管主か:阿南广福电视台 国内统一刊号:CN41-0092 加发代号:35-48

许昌供电公司当好植树"电参谋"

□东方今报•猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 焦永生

"大爷,输电线路保护区内 不能植树,不但危及线路安全, 还可能引发人身伤亡,你看这 些都是血淋淋的教训。"3月3 日,在许昌供电公司110千伏 付建线建安区五女店镇后汪 村,该公司输电运检室员工沈 赛博正在给村民宣传线下植树 危害,劝阻植树时远离电力线

随着植树节临近,为减少 新生树线矛盾,许昌供电公司 提前防范,积极开展植树引导 活动,全力防范线下植树现象 的发生,真正做到"植树绿化,

不留隐患",确保输电线路安全 设施保护区禁止植树宣传,发 稳定运行。

许昌供电公司主动与林 业、土地等有关单位对接,掌握 全市集体开展的大型植树活 动,提前与植树部门沟通协调, 在安排植树造林时,避开电力 设施保护区内植树。该公司还 组织输电运维人员按照属地化 管理原则,全面开展线下植树 检查活动,及时指导客户避开 输电线路植树,全力消除线下 植树事件的发生。

在此基础上,该公司积极 开展电力设施保护宣传活动, 组织宣传车辆在全市五县市区 乡镇、村庄、集市巡回开展电力

放宣传单、张贴电力设施保护 宣传画,提升全民参与保护电 力设施意识。同时,该公司要 求各基层部门主动行动,开展 植树引导活动,提前对线路保 护区内画线定块,喷涂、悬挂宣 传标语,引导客户远离设施保 护区植树造绿,全力防范新增 违章树木出现。

引导活动开展以来,该公 司共发放宣传单4700余份,劝 阻16户群众进行了树木移栽, 清理线路下树障3900余株,切 实做到防患于未然,保证了植 树节绿化植树与输电线路安全 的和谐并行。

许昌东城警方落实《反恐怖法》打出组合拳 两日内对三家违规宾馆分别开出"万元罚单"

□东方今报•猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 李宏伟

2月21日、22日,许昌市 东城区三家宾馆因违反《反恐 法》规定、拒不配合公安机关开 展反恐怖主义安全防范等工 作,宾馆法人及相关责任人分 别收到了许昌市公安局东城分 局做出的行政处罚决定书,罚 金总额33700元。2月28日, 东城分局召开全区旅馆网吧 (含洗浴足疗场所)业管理工作 大会,上述三家受到公安机关 处罚的宾馆在大会上做了深刻

东城区登记在册各类宾馆 80余家,网吧30余个、洗浴足 疗场所10余家。"平安守护"专 项行动启动以来,许昌市公安 局东城分局持续加大工作力 度,对不落实"四实"登记、不查 验身份证的宾馆、网吧和足浴 场所加大了查处力度,督促上 述场所落实《反恐怖法》要求, 对住宿旅客及上网人员进行实 名登记,严格执行住宿实名 制。近日,该局民警在对辖区 魏文路、建安大道和智慧大道 上三家旅馆进行检查时发现, 这三家旅馆均存在没有按"四 实"规定登记住宿旅客有效身 份信息的违法行为,且个别宾 馆之前就因同类违法行为被 公安机关处罚。在充分取证 后,东城分局依据《中华人民 共和国反恐怖主义法》相关规 定,对上述三家宾馆法人及前 台责任人员分别开出了"大额 罚单"。

万水千山警民情

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 张汇涛 张艺

东北的长春到中原腹地禹 州的直线距离1700多公里,这 中间可以说是跨越了万水千 山。然而,正是因为禹州市公 安局韩城中心派出所民警办理 的一份户口迁移的事,让两地 人的心紧紧地连在了一起。

事情还要从9天前说起,2 月20日下午,禹州市公安局韩 城中心派出所户籍室来了一名 中年妇女,她微笑着看着工作 人员,不排队办业务,也不咨 询。一直等到所有的人都走 了,该妇女才从身后慢慢地掂 出来了两兜苹果和香蕉,对户 籍民警说:"我儿子临走的时候 嘱咐我,一定要谢谢你们,你们 帮了我们家多大的忙呀。"

"阿姨,你的心意我们领

公安改革赢民心

了,但这东西我们不能收。来, 你坐下慢慢说。"经过交谈,民 警得知阿姨是禹州市西街小学 的耿老师,她儿子、儿媳在上海 上班,但户口在长春,因为上海 户口不能入,只好先迁回来。 他们原先脑海中觉得户口跨省 迁移是件很麻烦的事,只是打 算春节回来后到韩城中心派出 所户籍室试着办理一下。

2月1日(农历腊月二十 七)这天,耿阿姨的儿子来到了 韩城中心派出所户籍室。根据 当事人的情况,按照正常的业 务办理流程,需要一周的时间, 再加上去长春迁移再回来入上 户口,至少需要半个月以上。 但临近春节,又马上要放假了, 如果不尽快办理,一拖就到过 完年了。为了尽量减少办理周 期,户籍民警特事特办,与负责

审批大厅公安业务窗口的局户 政部门领导汇报后,两个长春 的准迁手续,民警只用了十分 钟就办理完毕。

"没想到咱家乡民警这么 敬业和可亲,你一定要替我们 去当面谢谢一心为民的好民 警。"耿阿姨的儿子临走前一再 叮嘱她。

"阿姨,这都是我们应该做 的,咱们公安部门推行的'放管 服'改革,就是要让群众少跑 腿,只跑一次,遇到特殊情况就 要特事特办。"

"反正俺儿子说了,还是咱 禹州的警察好,我们全家都是 这想法!"

"你们满意,就是对我们最 大的支持和褒奖。这水果啊, 你还是得带回去。"民警笑着把 耿阿姨让出了户籍室。

禹州民警热心帮失主找回丢失手机

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 张汇涛 张艺

点滴"小事"记录警民深 情。2月21日15时许,禹州市 公安局郭连派出所接到商博城 一商户报警称:其店员手机在 商博城遗失了,需要帮助。

接警后,民警迅速赶到现 场,经调取监控发现,失主在掏 口袋的过程中,把手机带出来 掉在地上,后被经过的一名开

车男子捡走。虽然这并不属于 案件,但处警民警并没有一推 了之。既然群众求助,就尽力 正在高速东站执勤民警手 去帮助群众。

手机失主每个月两千元工资, 刚花3000多元买了一部手机, 就被自己不小心弄丢,着急地 哭了好几场。

后经民警反复做工作,捡 拾手机的人主动把手机送到 中。报警商户从民警手中接 民警通过视频追踪找到车 到失而复得的手机后,感慨地 主,但是车主称事发当天是朋 说:太感谢民警了! 这几天俺 友借他的车。民警还了解到, 的员工因为手机的事儿难过 极了,这下好了。我们一定送 上锦旗感谢郭连派出所的民 警,为禹州警察一心为民的精 神和作风点赞!

四分钟!禹州交警争分夺秒 为病患儿童开辟生命通道

□东方今报•猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 张汇涛 张艺

傍晚的禹州街头上演了 一出惊险感人的生死时速大 片。2月28日18时55分许, 禹州市公安局交警大队接到群 众求助电话,称自己的孩子因 病昏迷,急需将孩子送到禹州 市儿童医院救治,现已行至北 环路路口处,求助交警为其开

接到消息后,大队领导高 度重视,立即命令在北环路路 口附近的执勤民警火速与运送 病患儿童的车辆会合,为病患 儿童开辟生命通道。

19时02分,民警在颍河 大街北段(颍河大街与健康路 交叉口)与运送病患儿童的车 辆会合。会合后,民警立即打 开双闪和警笛,用喊话器提醒 前方车辆在保证安全的情况下

紧急避让,为病人开辟一条生 命诵首.

在前往医院途中,民警与 医院取得联系,请医护人员做 好急救准备。当时正是下班小 高峰,警车避开一些拥堵的路 段,为救援争取了宝贵的时间, 仅用了四分钟,民警将病患儿 童安全地护送至禹州市儿童医 院,这名儿童得到及时的救助。

孩子的家长不停地感谢民 警。孩子的父亲对民警说自己 的孩子才一岁半,当日18时30 分时,孩子突然发烧,并且身体 抽搐,情况十分危急。一家人 从浅井乡急匆匆地赶往儿童医 院,行至北环路路口处时,孩子 的家属担心市区车流量大,影响 孩子就医的时间,就向交警大队 寻求帮助。最后,孩子的父亲再 次对民警及时的开道帮助表示感

许昌六旬老汉弄丢孙子 东城公安多方努力找回

□东方今报•猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 田青

2月28日,许昌市公安局 东城分局收到了一面嫣红的 锦旗,上书"人民卫士一心为 民"8个金光闪闪的大字字里 行间是一位老人由衷的感激, 更是老人喜悦的表达,他紧紧 地拉着民警的手,连声道谢, 直夸民警真是百姓的守护神。

这位老人来自农村,是专 门抽时间来许昌陪伴小孙子 的,天伦之乐的团聚是他最大 的幸福。可是几天前,他遭遇 了一次惊险的突发状况,6岁 的孙子在许都广场跟他游玩 时竟然走散了。一时间找不 到孙子的他犹如天塌一般,在 焦急地找寻很长时间之后仍 无音信。"这可怎么办啊。""我 的孙子去哪了?"他不敢向家 人通报此事,伤心又无助。

正在建安大道巡逻的东 城分局民警发现了这位掩面 哭泣的老人后,随即下车询问

情况。民警在详细了解了孩 子走散的地点、时间、衣帽特 征后,一边安抚老人激动的情 绪,一边通过对讲机联系周边 的徒步巡逻组和自行车巡逻 组协同跟进。经过一个多小 时的不懈努力,在准确调阅监 控、走访群众后,民警最终在 博物馆附近找到了这位孩子, 并第一时间将其送回了爷爷 身边。老人看到面前的失而 复得的孙子激动地哽咽起来, 连连向处警人员鞠躬表示答 谢,周边路过的群众也连连称 赞,竖起了大拇指。

"人民卫士一心为民"的 锦旗是对东城公安工作的肯 定,更是对全体民警辅警的鞭 策。该局全体同志表示将始终 牢记习近平总书记"对党忠诚、 服务人民、执法公正、纪律严 明"的总要求,坚持把人民群众 的利益放在第一位,务实重做, 忠诚履职,积极为守护平安东 城做出新的更大的贡献。

许昌市建安供电公司夜巡设备保供电



3月1日晚,许昌市建安供电公司许由供电所组织人员对 所辖设备开展特巡,以及时发现并消除设备缺陷,保障设备健 康稳定运行,更好地服务贫困群众。 东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 见习记者张红 通讯员徐升 陈淑萍摄影报道

